
Rovných 150 milionů korun dá letos
Středočeský kraj na sociální služby i
podpůrné aktivity, meziročně o 65 milionů
více
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Zastupitelé Středočeského kraje schválili poskytnutí dotací ze Středočeského
Humanitárního fondu v celkové výši 150 milionů korun. Peníze jsou určené pro
poskytovatele sociálních služeb zařazených v krajské síti a také na různorodé podpůrné
aktivity, například kompenzační a zdravotnické pomůcky i podporu rodinné politiky.
Celkovou sumu ve Fondu navýšilo vedení kraje oproti loňsku téměř dvojnásobně.

„Středočeský Humanitární fond není úplně klasickým fondem ani dotačním programem. Jde o
specifickou formu pomoci kraje v podobě spolufinancování sociálních služeb,“ vysvětluje úvodem
radní pro oblast sociálních věcí Martin Hrabánek. Fond je rozdělený na dvě tematická zadání. První z
nich s názvem „Podpora sociálních služeb“ pomáhá rozvíjet sociální služby v regionu. „Zpravidla sem
patří odlehčovací služby, terénní sociální služby anebo specializované sociální poradenství či krizová
pomoc dětem ohroženým domácím násilím či zneužíváním, provoz azylových domů. Zde plánujeme
rozdělit celkem 136 milionů korun mezi zhruba sto osmdesát žadatelů,“ říká radní Martin Hrabánek.

Druhé tematické zadání „Podpora sociálních aktivit“ směřuje na podpůrné aktivity poskytovatelů
sociálních služeb, a to třeba v oblasti rodinné politiky, na projekty sociálně právní ochrany dětí a
další komunitní programy zaměřené na prevenci a podporu zdravého sociálního prostředí. „Zde
hodláme přispět žadatelům 14 milionů korun. Podpoříme třeba terapeutické programy pro rodiny
dětí s postižením či pomocné aktivity pro děti ohrožené domácím násilím,“ přibližuje radní Martin
Hrabánek.

Z 85 na 150 milionů korun

V součtu by měl Středočeský kraj z Humanitárního fondu přerozdělit rovných 150 milionů korun, což
je o 65 milionů korun více než minulý rok. „Rozhodli jsme se k tomu jednak kvůli rostoucím
nákladům, ale hlavně také kvůli nejistotě, kterou způsobilo nedávné rozpočtové provizorium. Sociální
služby si to za tu nesmírně těžkou práci, kterou dennodenně odvádějí, skutečně zaslouží,“ uzavírá
radní Martin Hrabánek.

Sociální služby jsou primárně financované ze státního rozpočtu, konkrétně z příspěvků Ministerstva
práce a sociálních věcí. V letošním roce kraj přerozdělí zařízením celkem 2,9 miliardy korun.
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